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תהי קבוצה  A. נביט במחלקת השקילות [A]. קבוצה  B שייכת אליה אם ורק אם A\B וגם B\A סופיות.

תהי F קבוצת תתי-הקבוצות מגודל סופי של הממשיים.

נביט בפונקציה בין [A] ל F X F שלוקחת כל קבוצה B לזוג הסודר (A\B,B\A) הפונקצייה הזאת היא חח"ע, ולכן עוצמת [A] איננה גדולה מעוצמת F X F כעת,  F=F1+F2+... כאשר Fn היא קבוצת תתי הקבוצות מגודל  n של הממשיים.

עוצמת כל Fn היא א ולכן הסכום של כולן (שהוא א0 כפול א) הוא גם כן א. לכן עוצמת F X F היא א.

אי-לכך, עוצמת [A] לא עולה על א. מצד שני, די קל להראות שהיא גם לא נופלת מא, ולכן היא א.
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פתרון פורמלי יותר ל-5:

יהיו  x1,x2,...,xn משתנים ופרדיקט כלשהו p(x1,...,xn) מביטים בעמודה של  p בטבלת האמת.

כעת, אפשר לרשום את p כאוסף של ביטויים שביניהם יש "או", כאשר כל ביטוי מתאים לשורה מסויימת בטבלה שהערך ש p מחזיר בה הוא "אמת",

וכל ביטוי מכיל את כל המשתנים שביניהם יש "וגם" וכל משתנה מופיע כמות שהוא או עם "לא" לפניו בהתאם למה שהשורה מציינת. לכן אפשר לממש כל טבלת אמת ע"י "או", "וגם" ו"לא".

כעת, אם אפשר לממש את שלושת אלה ע"י הפעולה הבינארית שמוגדרת במבחן, אז אפשר לממש כל טבלת אמת בעזרת הפעולה הזאת.

